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Vážení spoluobčané,  

úvodem bych Vám chtěl popřát jménem celého zastupitelstva obce Pustá Polom příjemné 

prožití letních měsíců a případných dovolených. 

Máte-li zájem o zveřejnění 
příspěvku ve zpravodaji, 
zašlete je prosím na níže 
uvedenou e-mailovou adre-
su. Má-li kdokoli z občanů 
Pusté Polomi zájem            
na spolupráci při tvorbě 
ZPRAVODAJE, je vítán. 
Máte-li připomínky, náměty, 
rady a doporučení, velmi 
rádi si je vyslechneme.  
 
 
Redakční rada zpravodaje: 
Mgr. Irena Čechová 
Ing. Jakub Čech 
RNDr. Jiří Čech 

urad@pustapolom.cz 

Cechovairena64 
@gmail.com 

 

Pokud se zpravodaj 
nedostane k Vám   
domů, můžete si jej 
vyzvednout na OÚ 
v Pusté Polomi. 
Uzávěrka dalšího čísla 

bude 9. 9. 2024 

 

Zasedání zastupitelstva  

 
Na zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 

13.5.2024, byla projednána a hodnocena problemati-

ka, se kterou bych Vás rád v tomto článku seznámil.  

 
Podařilo se zrealizovat stavbu inženýrských sítí na 

ulici Podvihovská. Práce byly zahájeny srpnu 2023 a 

ukončeny v květnu 2024. Stavební práce prováděla 

firma BERKOSTAV s.r.o. Finančně tato stavba přišla 

na 16 miliónů 348 tisíc 248 korun, z toho dotace 

Ministerstva pro místní rozvoj byla 1,5 miliónu ko-

run. V této lokalitě bude postaveno 10 nových rodin-

ných domů. 
Po usilovném jednání na krajském úřadu a Správě 

silnic v Opavě se podařilo opravit komunikaci přes 

obec ve směru Hlubočec - Budišovice a v letošním 

roce se bude opravovat komunikace Pustá Polom – 

Budišovice. 

V měsících červen až září budeme provádět opravu 

rozvodů vody a odpadů v bytovém domě  č.p.280 

naproti kostelu. Tato oprava bude ve výši 2,5 milónu 

korun. Dále budeme opravovat obrubníky na ulici 

Družstevní a zámkovou dlažbu na ulici Hradecká.  

      
Měřením na ČOV jsme zjistili, že někteří z Vás jsou 

špatně připojeni a pouštějí do splaškové kanalizace 

dešťovou vodu. Žádám tyto majitele nemovitostí, 

aby sjednali urychleně nápravu, protože obci jako 

provozovateli hrozí finanční sankce. 

  
Chci věřit tomu, že se nám to naší společnou prací 

podaří zvládnout a vyřešit. 
                                                                                                                        

Příjemné léto Vám přeje                                                                                                      

Vladimír Grussmann, starosta obce  

USNESENÍ z 9. zasedání Zastupitelstva obce Pustá Polom  

ze dne 13.5.2024. 

Zastupitelstvo obce Pustá Polom schvaluje: 

 
* kupní smlouvu se zřízením věcného předkupního práva č. 968/105 

mezi Obcí Pustá Polom a panem Janem Vachtarčíkem a paní Denisou 

Vachtarčíkovou na prodej pozemku parc. č. 968/105 – orná půda o 

výměře 1077 m2, v k. ú. Pustá Polom v celkové výši 1.722.103,-- Kč 

vč. DPH. 

* kupní smlouvu č. 012024 mezi Obcí Pustá Polom a panem Davidem 

Juchelkou, jejímž předmětem je prodej pozemku parc. č. 1021/307 – 

orná půda o výměře 204 m2 v k. ú. Pustá Polom v celkové výši 

61.200,-- Kč.  

*smlouvu o dílo mezi Obcí Pustá Polom a společností RBS MORAVA 

s.r.o. na realizaci díla s názvem „Rekonstrukce a modernizace rozvo-

dů vody, odpadů, WC a koupelen v domě č.p. 280 v Pusté Polomi“ 

v celkové výši 2.231.435,19 Kč bez DPH. 

 * dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo na zhotovení stavby ze dne 

16.05.2023 mezi Obcí Pustá Polom a společností BERKASTAV s.r.o., 

v celkové nové výši díla 13.540.701,16 Kč bez DPH. 

* částku pro konání Dne obce na rok 2025 ve výši 220.000,-- Kč. 

Tato částka bude ve výdajích rozpočtu obce na rok 2025. 

* název „Větrná“ pro ulici v nové lokalitě Podvihovská. 

 
KALENDÁRIUM 

 
22.6.  Den obce SDH 

 

Letní putování za  

PUPO keškami 

 

31.8. Letní kino + Pupo kešky  

 

 7.9.  Gulášové slavnosti  

13.9.  Hudební večer 3 

15.9.  Orientační běh  

21.9.  Fichtl křap 

 

 5.10.  Dýňobraní 

Září-říjen  Drakiáda  

 

10.11. Sv. Martin 

15.11. Lampionový průvod  

23.11. Polom cup 

 

 5.12. Mikuláš 

 14.12.Vánoční jarmark  
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Z historie naší obce 

                         

Budiž pochváleny staré školní učebnice 

 

Každoročně v červnu, s končícím školním rokem, se mnohým z nás vybavují zašlé vzpomínky ze školních let na spolužáky, učitele  

i různé, většinou veselé příhody z vyučování, oblíbených přestávek, či školních výletů.   
Čítanku, Jazyk český, Geometrii, Dějepis a jiné učebnice v domácích knihovnách nemáme. Proč taky? Po ukončení školního roku žáci 

většinou učebnice odprodali mladším ročníkům. Sem tam se však nějaká taková kniha doma uchovala. Sám jich vlastním několik a čas 

od  času v nich zalistuji. A věřte, čtení je to opravdu zajímavé. Dává mi to představu, co tehdejší školství k vědění nabízelo a co si 

absolventi měli do života odnést. Jako ukázku představím knihy dvě: Zeměpisná učebnice „Svět“ od Karla Pitticha z roku 1934  

a „Čítanka pro školy zemědělské“, kterou sepsal kolektiv autorů – Kořánek-Bezděk-Reich z roku 1933. Obě knihy se našly na 

pustopomských půdách, tudíž předpokládám, že se z nich učili žáci z naší obce. 

 

Prvně citovaná učebnice SVĚT byla určena pro žactvo druhých tříd měšťanských škol. 

Popisuje všechny světadíly vyjma Evropy. A co jsem se při listování z učebnice dověděl? 
Třeba to, a bylo to pro mne překvapením, že nám dobře známý básník a prozaik Jan Neruda (1834 až 1891) byl taky cestovatel. 

Navštívil několik evropských zemí a taky Egypt a Palestinu. 

Z jeho knihy, Obrazy z ciziny, popisuje cestovatel J. Neruda známé město Jerusalem takto: 
„Jerusalem leží na mírném svahu judských hor (50 km od moře). Vysoké zdi s cimbuřími a branami mu dodávají rázu pevnosti. 

Všechno je stavěno ze světle šedého kamene a barva ta je k zoufání jednotvárná. Palestina je poušť, kamenitá, skalnatá, smutná 

poušť. Když král David zrána na cimbuří hradu sionského ranní svou modlitbu odříkával, ptactvo jerusalemské prý zpěvně opakovalo 

každé slovo po něm. Mohl by se nyní modlit! Ani ptáčátko by se neozvalo. Bělošedý je celý kraj, jako vypálen a popelem pokryt. 

Jenom zde onde vidět pár starých oliv, šedivě zelených“.  
Dále učebnice popisuje kdo v Africe ničí telegraf a telefon.“ V jižní Africe zavedou nyní telegrafování bez drátů, protože udržo-

vání telegrafu a telefonu, opravy a hlídání vyžadovalo úžasné částky peněz do roka. Největší škody páchali sloni. S neobyčejnou obli-

bou užívali telegrafních sloupů jako hraček a z bujnosti je vyvraceli. Také žirafy vstrčily často hlavu mezi dráty a přetrhaly je. Patrně 

je na krku něco svrbělo. A což teprve opice! Ty na drátech prováděly celá cirkusová představení. Točily se na nich, proplétaly se 

jimi, pravé divy tu dělaly. Ale ani domorodci nezůstávali za zvířaty. Kradli měděné dráty a dělali z nich kroužky svým manželkám do 

uší nebo do nosu.“   
A jak je vylíčena arabská škola v Alžíru? „Už z daleka jsem slyšel hluk a šum, pronikající dveřmi dokořán otevřenými. Překročil 

jsem bez rozpaků práh školní světnice. Lavice jsou tady věcí docela zbytečnou, jenom pro učitele je při stěně malý výstupek.  
Pan učitel držel asi 3 m dlouhý prut, na můj pozdrav odpověděl vážným úklonem hlavy a pravou ruku pozdvihl k turbanu. Žáci sedě-

li, ba i leželi po zemi, každý s jakousi tabulkou v ruce. Učili se číst. Byli to hošíci čiperných tváří, živých očí a neposedové. Brebentili 

jeden přes druhého a  když viděli cizího návštěvníka, křičeli ještě víc a cenili na mne bílé svoje zuby, tahali se, šťouchali se do zad  
a dělali nezbedy. Učitel vzhlédl občas ze své knihy a sem tam některého ze svých milých žáčků dlouhým prutem přetáhl. Ale málo-

kdy se mu to podařilo. Nežli totiž konec dlouhého prutu dopadl, kluk obratně uhnul a trest stihl některého spolužáka nevinného. 

 
 Vzadu sedělo několik starých omšelých hlav. 

Starci se učili číst!“ 

 

Čítanka pro školy zemědělské mne zaujala  
poslední kapitolou „Z venkova a pro ven-

kov“ . 

Obsahuje témata jako jsou: 
Vesnická knihovna – význam četby dobrých 

knih pro dospělé i mládež  

Obecní kronika - její význam pro obec, úloha  

letopisce, nebo-li kronikáře 

Červený kříž – stanice první pomoci v obci,  

školené osoby- ženy, muži v poskytování  

1. pomoci 

 
Potřeba zakládání sborů dobrovolných 

hasičů v obcích pro ochranu vlastního i cizího 

majetku 

 

Venkovská žena jako matka, hospodyně  

a spolumajitelka statku 
A nechybí ani  Duchovní základy selského 

života 

Nevím, co bych k tomu dodal? 

Klobouk dolů před takovými knihami! 

                                                                                                                             

                                                 Jozef Sedláček 
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Klub důchodců 

Rok 2024 jsme zahájili tradičně výroční členskou schůzí v Restauraci U Krčmářů, kde byli členo-

vé klubu seznámeni s plánem činnosti na letošní rok a s hospodařením klubu. Také byla zvolena 

nová předsedkyně klubu, a to paní Zdeňka Seidlerová. Náš dlouholetý předseda pan Josef Riedel 

se funkce vzdal, ale samozřejmě naše řady neopouští. Patří mu náš obrovský dík za vše, co pro 

klub udělal.  

Naše Josefy jsme oslavili 14. března v jídelně ZŠ. Připraveno bylo občerstvení i přípitek. Všichni 

se dobře bavili a užili si to.  

24. března se uskutečnil zájezd do Slezského divadla v Opavě na muzikál: Za zvuku hudby. Byli 

jsme mile překvapeni skvělým přestavením a nádhernou hudbou. 

I letos někteří členové klubu nevynechali týdenní pobyt v Karlovicích. 

V dubnu, 26.4., jsme zajistili zájezd na jarní Floru Olomouc. Bohužel jsme byli zklamáni malou 

účastí zájemců.  

Ve čtvrtek, 9. května, jsme oslavili Den matek v Restauraci U Krčmářů. Tato akce probíhá tra-

dičně ve spolupráci s kulturní komisí obecního úřadu, která na ni zve jubilanty, narozené 

v prvním pololetí roku 2024. Zajištěno bylo výborné pohoštění, přípitek a pro ženy květina. 

K dobré náladě také přispělo hudební vystoupení manželů Foltýnových a hlavně vystoupení  dětí 

z mateřské školky, které s dětmi připravily paní 

učitelky Jana Kupková, Žaneta Hečková a Jana Ne-

vludová. Moc děkujeme. 
 V neděli, 26.května, jsme uspořádali tradiční smaže-

nici – SNOŠKY. Tentokrát však na netradičním 

místě, a to na zahradě komunitního centra. Tento 

krásný prostor uprostřed vesnice jsme přichystali 

pro hojnou účast. Občerstvení bylo bohaté – koláče, 

pivo, nealko a samozřejmě čerstvý chléb se smaže-

nými vejci a pažitkou. Počasí ale mělo jiné plány. 

Návštěvníci, které hustý déšť a vítr nezahnal domů, 

se přesunuli do sálu komunitního centra. Tady si 

v teple mohli popovídat a sníst přichystané dobroty. 

Pololetí jsme uzavřeli 6. června zájezdem do Polska 

na voňavé nákupy jahod. 

Přejeme Vám všem příjemné prožití léta  

a při dalších akcích Klubu důchodců na shledanou. 

 

                                                       Alice Pausová 
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Komunitní centrum žije.  

Pokud se chcete za rokem v komunitním centru ohlédnout, jste tu správně.   

Otevírali jsme 156 krát od července do prosince 2023 a 215 krát od ledna do kon-

ce května 2024. Za monitorovaných 11 měsíců  tedy proběhlo v našem komunit-

ním centru 371různých setkání (Ani jeden den v roce nespíme...).  

Myslím, že klubovna žije opravdu naplno a je pro nás velkou radostí její využití.  

K mnohým akcím jste přispěli nemalou mírou i vy.  Za to velké díky.                                                                                                                                                                                          

                                                                                               Martina Krajzlová 

 

Malý výčet akcí v našem KC:  

 

* V klubovnách a okolní zahradě 

probíhají pravidelné schůzky 

skautů či skautské víkendovky. 

* Každý čtvrtek se schází modlitební společenství.  

* Každé úterý se schází ženy na pravidelné cvičení. 

* Pravidelně se zde schází farní rada, ekonomická rada a 

schůzky rodičů dětí 

* V září naše prostory posloužily jako reprezentativní 

místo pro přivítání prvňáčků do základní školy. 

* KC často ožívalo oblíbenou farní kavárnou. 

* Děti ze šestých tříd tu prožily Adaptační kurz.  

* Probíhala tu výuka náboženství dětí II. stupně ZŠ .  

 

 

 

* Pekli jsme Misijní perníčky  

   a zdobili podzimní věnce. 

* Uspořádali  jsme tradiční 

Svatomartinské setkání.  

 

 

 

*10. listopadu se konalo regionální setkání soukromých zemědělců  

   s ministrem zemědělství Markem Výborným 

* Užili jsme si animační program a povídání o svatém Mikuláši. 

* Konalo se zde setkání zástupců aktivních obcí se zástupci MAS Opavsko. 

* Zdobili  jsme adventní věnce a vázali vánoční kytice pro maminky.  

* Připravili jsme slavnostní vánoční večeři skautů. A také ji snědli :-). 

* Moc se nám líbila beseda o RAW zdravém cukroví. 

* Již tradičně jsme uskutečnili Tříkrálovou sbírku.  

* Uspořádali jsme různé zajímavé  přednášky a povídání.  

* Konal se tu velikonoční jarmark.  

* Uspořádali jsme sou-

těž Peče celá klubovna .  

* Na svatého Jiří vylézají 

hadi a štíři. Na svatého 

Jiří ale také mají svátek 

všichni čeští skauti a 

obnovují skautský slib. 

* Uspořádali jsme akci: 

vezmi s sebou dědu, tátu 

= montáž laviček 

* Smažili jsme  tradiční 

vaječnou smaženici. 

* Opravili jsme střechu 

šopy… 
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Skautské závody Světlušek  

 
V sobotu 4. května  se sedmičlenná družinka Světlušek 

s doprovodem vypravila na závody ve Skalici u Frýdku 

Místku. Brzy ráno jsme vyjížděly vlakem z Ostravy-

Svinova až na místo závodu. Po společném nástupu 

následovala krátká scénka, která nás vtáhla do tématu 

celého závodu:      

                               ,,Cestování světem”.  
Naše družinka Svišti se vydala na cestu až po dvanácté hodině, kde po 
tříkilometrové cestě holky navštívily celkem osm stanovišť a každé 

stanoviště představovalo nějakou zemi, jako například Indie, 

Madagaskar, Čína, Egypt. Taky na každém stanovišti holky ukázaly, jak 

jsou dobré v jednotlivých skautských dovednostech, čekala na ně zdra-

vověda, šifry, orientace na mapě a tak dál. Naše Světlušky  vybojovaly 

krásné šesté místo ze 14 družinek. S úsměvem na tváři jsme se všichni 

ve zdraví vrátili domů!  

                                                                   Zapsala Terezie Javorková 

Skauti 
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Minitábor Cholina 

 

Vyjeli jsme na minitábor na Hanou vláčkem  

s dvěma přestupy v pátek odpoledne. Po 

příjezdu vlakem jsme se všichni zabydleli na 

faře v Cholině. Po celý víkend nás provázelo 

téma pěti symbolů:  

chleba, voda, cesta, oheň a srdce.  

Děti se rozdělily do týmů, ve kterých spolu-

pracovaly po dobu víkendu ve většině her: 

Víno ČR, Hřebig, Dukát, Lovci a Pahub. 

Názvy si poskládaly z písmenek, které získa-

ly v průběhu rozřazovací hry. Slunce pomalu 

zapadalo a dále byl přichystaný program, 

spojený se symbolem chleba.  

 

Děti u večerního ohně přály svým kama-

rádům dobré věci a podělily se s ostatní-

mi o kousek svého chleba, který předsta-

voval nekvašený chléb. Vstávali jsme do 

krásného dne, který započal symbolem 

voda. Kromě toho, že nám párkrát do 

dne sprchlo, jsme se vydali ke studánce 

Svatá voda. Po cestě měly děti přichysta-

ná stanoviště. Po dopoledním programu 

následoval výborný oběd, na který nava-

zoval symbol cesty. Starší děcka vedla 

stanoviště, kde mladší měli získat písmen-

ka, která je pak dovedla ke kostelu. 

Jakmile skončil déšť, mohli jsme se přesu-

nout ven, kde děti přichystaly scénky. 

Následoval program symbolu ohně. Děti 

ve skupinkách se snažily v běhací hře 

získat suroviny na výrobu špekáčků. Ty 

jsme si také při večerním ohni opékali. 

Pro starší byla nachystána krásná adora-

ce, při které jsme měli spoustu pěkných 

aktivit, věřím, že každý si vzal z toho to 

své. Mladší účastníci měli aktivitu venku. 

Večeře byla speciální, protože byly uděla-

né chleby Naany, které všem moc chut-

naly! Ti, kteří si mysleli, že se půjde nor-

málně spát, se mýlili. Vedoucí skupinek 

totiž byli uneseni a jejich svěřenci je mu-

seli pomocí číselného kódu, již v noci, 

najít. Naštěstí se všichni dostali do svých 

postýlek v pořádku a okamžitě všichni 

usnuli. Symbol srdce byl spojen s dalším 

dnem, kdy jsme byli na mši v místním 

kostele a zazpívali si při kytaře písničku. 

Dále si děti mohly odvézt na památku 

dřevěné placky, do kterých zatloukly 

hřebíky a propletly mezi nimi bavlnky. 

Dostali jsme na cestu s sebou rohlík a 

tatranku a zase jsme spokojení a plní 
zážitků a kamarádství odjeli vlakem do-

mů.  

 

                           Zapsala Sára Dudková 
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Brontík Otík  

 
Dne 13. 4. 2024 se konal již 21. ročník „Putování za Brontíkem Otíkem“. Tato 

akce má za cíl uklidit příkopy podél cest, vedoucích do naší obce, od odpadků. 

Děti a rodiče se sešli v hojném počtu na zahradě MŠ. Zde jsme se rozdělili do 

menších skupinek. Poté, co každá skupina obdržela potřebné pomůcky na sbírá-

ní odpadků, jsme vyrazili uklízet. Přestože 

máme v obci kontejnery na veškerý odpad, 
byli jsme překvapeni, co všechno lze 

v příkopech najít. Mezi „nejzajímavější“ nález 

patří 1 velký pytel a 4 tašky starého oblečení, 

dále děti našly kusy plechů, poklice od aut a 

plno dalších odpadků. Přibližně v 11 hodin 

jsme se sešli opět na hřišti MŠ, kde na všechny 

účastníky čekal špekáček, čaj a nějaká ta dob-

rota. Děkujeme všem za účast  

a budeme se na Vás těšit na  

dalších akcích.            

                               Vaše SRPŠ 

 

 

 

 

 

 
Zdravíme všechny příznivce prázdninové hry Pupo-kešky. 

Letos jsme Vám připravili již 3. ročník. Našli jsme nová místa, 

připravili nové úkoly a poskládali do křížovky s tajenkou.  
Kešky budou letos probíhat v termínu od 1.7. do 25.8. Vyhlá-

šení a předání odměn proběhne jako tradičně v letním kině 

31.srpna.   

 
Věříme, že se letos podaří překonat hranici 100 dětí, které úkoly splní. Tak ať dětem 

dopadne vysvědčení dle vašich představ a pak už hurá na kešky.  

                                                                                                      Členové SRPŠ 

SRPŠ 



                                     

                                          ZAHRÁDKÁŘ VERSUS POČASÍ 

 
Počasí letošního léta bylo docela nevypočitatelné. Napřed přišla neobvykle vysoká vedra, provázena mohutnými požáry ve Středo-

moří a většinu Evropy zasáhly silné bouře. Náš region, myslím si, měl docela štěstí a tyto přírodní maléry nás prakticky nezasáhly. 
Jak známo, Země se postupně otepluje, údajně za posledních 50 let o + 1,1 °C, což se sice může zdát jako nepodstatné, ale 

z globálního hlediska to již zřejmě problém je. 
Určitě jste si stačili všimnout, že v letošním roce meteorologové zaznamenávali zvýšený počet teplotních rekordů. Ukazuje se, že na 

podobný typ počasí si budeme muset zvyknout.  

  
A co na to zahrádkáři a ostatní pěstitelé? Rok od roku ubývá srážek. Úhrn ročních srážek       v Pusté Polomi ještě v roce 2016 byl 

okolo 820 mm na metr čtvereční. V roce 2022 u nás napršelo „jen“ 698 mm. Od zmiňovaného roku 2016 si vedeme podrobné denní 

záznamy 
o oblačnosti, 3x denně o teplotě, větru a srážkách. Poskytuje nám to přehled o metrologické situaci v naší lokalitě a porovnání, jak 

v jednotlivých měsících, tak i letech.  

 
Vyšší teploty taky znamenají vyšší odpar vody do atmosféry. Tady můžeme najít i odpověď, proč i po intenzívním dešti je zakrátko 

půdní sucho. Tam, kde je alespoň nějaký stín, vláha se udrží v půdě déle. Taky škodí, aniž si to uvědomujeme, intenzívní kosení trávní-

ků. Zem se rychleji prohřívá a voda odpařuje. Nemluvě o tom, že jsme doslova vyhnali jakýkoliv užitečný hmyz, který na louku či 

zahradu neodmyslitelně patří. A posekaná tráva se stala nepohodlným odpadem. Přitom, pokud budeme na údržbu trávníků nahlížet 

ekonomicky, jde o velmi drahou „sklizeň“…  
V období sucha, pokud jsme na zahradě něco vyseli nebo vysadili, musíme zalévat. Zachytávání dešťové vody k zalévání je dobrý po-

čin. Je potěšitelné vidět zachytávání dešťovky do sudů i větších nádob u rodinných domků i v našich zahradách. Šetříme tím jiné vodní 

zdroje.  

 
Ještě se zmíním o teplotách v průběhu roku. Tak například v lednu 2023, a to už v prvních dnech, byla naměřena přes poledne teplo-

ta + 15,4°C! První mráz – 1,6 °C byl zaznamenán    až 19. ledna t.r.   

Nevyšší teplota v červenci 2023 byla naměřena 16.7.  + 32,8 °C.  

Nejdeštivější den v červenci  bylo 24.7. , napršelo 19 mm, to je 19 litrů na metr čtvereční. 

Nejvyšší teplota v srpnu 2023 byla naměřena taky 16.8.  + 32,4 °C. 

Nejdeštivější den v srpnu byl 6. srpen, napršelo 21 mm, to je 21 litrů na metr čtvereční. 

Množství srážek v červenci celkem 80mm a v srpnu 137 mm. 

 
Říká se, že každé zlo je k něčemu dobré. Celkově vyšší teploty v průběhu zemědělského roku umožňují pěstování teplomilnějších 

rostlin i v našich podmínkách, jako jsou broskvoň, vinná réva a dokonce i fíkovníky a kiwi. Na druhé straně to umožnilo šíření teplo-

milných plevelů, většinou jsou agresivnější nežli ty naše původní. To ale dobré není. 

 

Milí čtenáři, 

podzim je především období sklizní. Přináší nám radost, pokud je úroda bohatá a taky i zklamání z případné neúrody. 

Jako zahrádkář bych letošní rok zhodnotil následovně: 

Úroda ovoce  

jablka - velmi nízká, i když někde to mohlo být i lepší 

hrušky - průměrná 

švestky – zarodily je některé stromy 

třešně – dobrá 

 

Úroda zeleniny 

mrkev – dobrá 

brambory – průměrná 

rajčata – velmi dobrá 

jahody – dobrá 

 

Jakost:  

u jablek a hrušní červivost vysoká. Choroba Moniliósa – i na tom malém množství jablek a hrušek velmi vysoká.  

 
V měsíci říjnu už počneme zahradu připravovat na zimu – rytí záhonů, ochrana stromků proti ohryzu zvěří a taky proti mrazům. 

Nikde není psáno, že v zimě mrznout nebude. Vyplatí se každá ochrana.  

Na podzim nás zahrádkáře ještě čeká hodně práce. Musíme si poradit s povolováním úvazů 
na vysázených alejích podél silnic do okolních vesnic. Zprovoznit moštárnu, datum zahájení moštování bude zájemcům oznámeno 

v místním rozhlase.  

 

Krásný podzim a dobrou sklizeň přeje 

                                                                                                                        Váš Zahrádkář  
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Sdružení rodičů při Základní škole a Mateřské škole Pustá Polom 

vyhlašuje hru 
 

PRÁZDNINOVÉ  

PUPO-KEŠKY 

3. ročník 
Co musíš udělat? 

vytiskni nebo vyzvedni mapu a křížovku 

vezmi si s sebou psací potřeby 

najdi podle mapy 10 míst 

vylušti úkoly a doplň do své tajenky 

pokud máš telefon, vyfoť se 

odešli fotografie a vyluštěnou křížovku 

přijď si na konci prázdnin do letního kina pro odměnu 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jarní úspěchy školního sportu 

 

Závody v lyžování ovládly naše dívky.  
V pátek 22. 3. se na Karlově konaly školní lyžařské závody o Pohár primátora města 

Opavy. I když sněhové podmínky nebyly dobré, organizátorům se podařilo připravit 

kvalitní soutěžní trať, aby na ní žáci nižšího i vyššího stupně základních škol opavského 

okresu poměřili své lyžařské dovednosti. Mladší žáci soutěžili pouze v jednom kole, 

starší žáci absolvovali dvě kola. Konečné pořadí určoval součet obou časů. Závodů se 

celkem zúčastnilo 150 žáků, kteří bojovali v šesti kategoriích.  
Naše žákyně vyhrály všechny své kategorie. Vanessa Mikovská ovládla kategorii dívek 
nižšího stupně a Ellen Rozsíval nenašla přemožitelku v kategorii dívek 6. - 7. ročníku. V 

nejstarší kategorii jsme měli na stupních vítězů dokonce dvojí zastoupení. O ta se po-

starala vítězná Melanie Trojková a druhá Valerie Rozsíval. 
Všem zúčastněných žákům děkuji za reprezentaci školy. Poděkování patří i rodičům, 

kteří nám pomohli s organizací naší výpravy. 

 

 

 

Žáci 5. tříd postoupili do okresního finále McDonald´s cupu 
Na konci dubna jsme se s žáky 5. ročníku zúčastnili dalšího ročníku McDonald´s cupu. Okrskové kolo jsme odehráli v úterý 30. 4. na 

hřišti ZŠ Kylešovice. Los nám přiřadil do skupiny ZŠ Raduň, ZŠ Komárov a ZŠ Edvarda Beneše. Po remíze s Komárovem a výhře nad 

opavskou školou nás čekal nelehký úkol. Abychom postoupili ze skupiny, museli jsme dosáhnout lepšího skóre než ZŠ Komárov, 

která zatím držela 1. místo. V posled-

ním utkání jsme museli vyhrát o více 

než 9 gólů. To se nám nakonec po-

vedlo a kluci slavili 1. místo ve skupině 

a postup do okresního finále. 
V okresním finále, které se konalo o 

týden později, jsme narazili na Slavkov 

a Hlučín – Rovniny. Po dvou poráž-

kách jsme nakonec bojovali o umístění 
mezi 9. - 12. místem, v těchto závě-

rečných bojích jsme ještě porazili Píšť 

a prohráli s Neplachovicemi. Nakonec 

jsme v okresním finále brali 10. místo. 

Vítězné mužstvo tvořili:  

Vavrečka Daniel, Kotala Jan,  

Vavrečka David, Strakoš Vítek,  
Bányácski Kryštof, Javorský Matyáš, 

Slezák Jakub, Javorský Vojtěch,   

Kotilínek Jan.  

Děkuji fotbalistům za reprezentaci  

školy.                                       JS 
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Škola  



Stránka 11 Pustopolomský zpravodaj 

 
Když moji rodiče zjistili, že na 

cyklistickém závodě Porubajk je 

možnost soutěžit jako tým zá-

kladní školy, dostala jsem za úkol 

poskládat tým 3 žáků a jednoho 

dospěláka. To se podařilo a ještě 
jsme v nekompletním složení 

stihli i dva tréninky na části trati.  

Do závodu se mnou vyrazili Kuba Kotilínek, Matyáš Dostál  

a pan Jiří Čech, kteří stejně jako já mají kolo rádi.  
Start byl 27.4. 2024 v 11:00 hodin na Hlavní Třídě v Porubě.  

Trasa závodu vedla kolem Fakultní nemocnice přes Vřesinské 

koupaliště na Skalku, kde jsme museli zdolat více než polovinu 

sjezdovky. Dále přes lázně Hýlov, odkud jsme sjeli  trailem do 

údolí Polančice, pak kolem chovného rybníku a hájenky směrem 

na Kyjovice, kde nás opět čekal prudký sjezd do údolí Seziny. 

Trasa pokračovala přes Panský 

Mlýn a kolem sjezdovky „Za 

Sýkorou“ na občerstvovací 

stanici, která byla před pustopo-

lomským fotbalovým hřištěm. 

Tam jsme nejen doplnili tekuti-

ny, ale síly nám dodala i spousta 

spolužáků a kamarádů, kteří 

fandili, co to šlo. Po sjezdu do 

Zátiší nás čekala další výzva v podobě výjezdu po pěšině vedle Vaňkova Kopce. Poté sjezd mezi poli z 

Horní na Dolní Lhotu a přes Krásné Pole kolem Hvězdárny zpátky do Poruby, kde byl cíl u VŠB. Cel-

ková délka závodu byla 40km s převýšením cca 700m. Matyášovi, který jel závod na krosovém kole, 

spadl na sjezdu do údolí Polančice řetěz, což jej zdrželo a velkou část trasy jsme pokračovali odděle-

ně. Trasa byla po předchozích deštích v lese mokrá a bahnitá, takže to bylo ve sjezdech hodně o tech-

nice a rovnováze. Do cíle jsme nakonec dojeli ve dvou skupinách. Nejprve Jirka Čech s Kubou a se 

mnou a s drobným zpožděním pak Matyáš.  

V cíli jsme byli vyčerpaní, ale rádi, že se všem podařilo dojet ve zdraví.  
Konečný čas 2h a 12min nám nakonec vynesl 1.místo s náskokem 43minut na druhý tým. Kromě di-

plomu, který mi už visí v pokojíku na stěně,  byla hlavní cenou výhra 10 000Kč, kterou organizátoři 

poslali na účet naší školy. Jménem všech členů týmu mohu říci, že jsme si to parádně užili a budeme se 

těšit na další ročník závodu.                                                            

                                                                                Za cyklo tým ZŠ Pustá Polom Adélka Holušová 

 

 

 

    BLAHOPŘEJEME!   

 JSME NA VÁS PYŠNÍ !    
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 První sousedský Pustpolomský Piknik  

Pikniku v Pusté Polomi patřilo místo v mé 

hlavě asi 5 let. Nemohla jsem ale přijít na to, 

jak celou akci pojmout. Mým hlavním cílem 

bylo pobavit se se sousedy, kteří sice bydlí 

nedaleko, ale vlastně se vůbec neznáme a ne-

máme čas si popovídat jen tak a třeba jen o 

počasí. Pak ale přišel impuls, který mé pochyb-

nosti rozdmýchal v chuť to opravdu zkusit. 

Tím impulzem byla má účast v televizní soutěži 

“Peče celá země”, která mi přinesla do života 

11 báječných lidí, v soutěži vlastně mých sou-

peřů, ale v životě 11 skvělých kamarádů. Se 

všemi jsme se v červnu loňského roku domlu-

vili, že přijedou na návštěvu za mnou do Polo-

mi na kafe. 

To se přece musí využít. Uchopila jsem tu 

myšlenku po svém a s výraznou podporou 

rodiny jsem se pustila do práce. První cesta 

vedla na obecní úřad za panem starostou, kte-

rému se myšlenka takovéto akce zalíbila a mohla jsem počítat s podporou. Zdálo se to být jednoduché. Koncept celého pikniku jsem 

měla tak nějak vymyšlený, ale jak oslovit lidi, aby se s námi do toho pustili. Povedlo se. Na řadu přišlo zajištění programu, občerstvení 

a vypilování celého společného konceptu, z něhož se stal koncert. 

Koncert pro pár partiček obětavců, kteří stáli za mnou a těšili se, 

jak to celé dopadne. Chtěli jsme dosáhnout toho, aby se bavily 

všechny generace pospolu nebo ať si každý najde to své. Pracovali 

jsme na tom společně pilně asi měsíc. Vymýšleli jsme aktivity pro 

děti i dospělé, řešili bezpečnost a oživení prostoru, který jinak 

vnímáme jako travnatou plochu nebo zahradu. Ladili jsme struny a 

obětavostí celého týmu a za podpory našich rodin se nám myslím 

podařilo vytvořit jedno báječné společné pustopolomské odpo-

ledne. Párty oživené návštěvou “mého” pekařského týmu.  

“Pekaříci” se nestačili divit, co všechno v Polomi umíme a co je 

možné. Odjížděli spokojení a šťastní  z toho, co všechno zažili.  

Na pikniku, při improvizované technické výzvě, jsme se znovu 

vrátili do května loňského roku, kdy jsme jako soutěžící pekli na 

zámku Bon Repos. A věřte, že pečení ve stanu před kamerami 

bylo pro nás obrovským výstupem z komfortní zóny. Chtěli jsme ukázat Polomským odvážným soutěžícím, kolik stresu se schovává 

za každou výzvou a odměnou jim bylo vtipné hodnocení poroty. Při natáčení nám chybělo takové báječné publikum, které křičelo, 

fandilo a bavilo se s námi jako na 

pikniku. Bylo to spontánní a zábav-

né. 

Chtěla bych velmi poděkovat 

všem, kteří se na přípravě podíleli. 

Děkuji také všem, kteří se bavili   

a pozvali své sousedy na ochut-

návku dobrot nebo jen tak si po-

klábosili a užili si slunečný den 

pospolu.  

                        Martina Dulanská 
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Zážitek jménem Pustopolomský piknik 

 
Když jsem si někdy v březnu volal s Martinkou a vyprávěla mi, co vše má na piknik připraveno, nestačil 

jsem se divit. Nestačil jsem se divit podruhé, když piknik začal. Nechápu, jak jedna tahle malá osůbka 

dokázala zorganizovat takovou parádní akci. Nebyla jen o stáncích a skvělém jídle, ale i o lidech. Místních 

Pustopolomáků, co dotvořili tu skvělou atmosféru. To nejen podpořila akce pečení technické výzvy, ale  

i závěrečná dražba dortu a sochy.  Kde se ukázala soutěživost a dobrosrdečnost. 

 
Měli jsme skvělé zázemí, skvěle zorganizovanou akci do posledního puntíku. Doufám, že tak jako my se 

bavili všichni návštěvníci. A doufám, že 2. piknik bude minimálně návštěvností 2x takový. A zapojí se 2x tolik stánků.☺ 
Když mi Martinky syn vyprávěl, že takový piknik je její sen už několik let, tak mě to dojalo. Že i díky Peče celá země a naší partičce 

jsme jí to mohli maličko pomoct splnit. Trochu pomoci s přípravou a se zábavou na pikniku. A ještě když to vše skvěle dopadlo, tak 
jsme cestou zpátky do Prahy měli krásný pocit. Sny se dají plnit, jen je potřeba chtít a mít k tomu pár správných lidí. To Martinka má. 

Nejen svojí skvělou rodinu, ale teď už rodinu druhou a tu z Peče celá země 3. a samozřejmě Vás Pustopolomáky, co se zapojili a 

pomohli vše dotvořit k dokonalosti.                                                                                                                            Martin Šlenc 
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Lyžařský klub 

Pustopolomské jarní putování (neboli BEERTREK) 2024 

 
Nadšenci z Lyžařského klubu vymysleli a připravili na letošní jaro novinku 

v podobě procházky nebo chcete-li túry, doplněné o luštění doplňovačky 

s tajenkou a taky občerstvení po trase, s názvem „Pustopolomské jarní puto-

vání“. O co přesněji tedy šlo?  
Na trase dlouhé 10km bylo rozmístěno pět stanovišť, u kterých byly připra-

veny úkoly pro děti, nějaké pochutiny a pro dospělé účastníky čepované pivo 

(jako prevence před dehydratací při náročném výkonu). Cílem bylo vyluštit 

tajenku a pochopitelně hlavně dojít do cíle. V cíli pak na všechny úspěšné 

řešitele čekala klobáska, pro dospělé turisty byl připravený panák něčeho 

ostřejšího pro zahřátí a pro děti zase dobroty.  
A jak se akce celkově povedla? Z hlediska počasí to na pochvalu zrovna neby-

lo, protože bylo pršelo, bylo chladno a mokro, ale na to si nikdo ze 70 účast-

níků nestěžoval, protože jak známo, neexistuje špatné počasí, jen špatně ob-

lečený turista. Všechno ostatní ale bylo skvělé, takže vládla dobrá nálada, 

doplněná dětskou radostí a pocitem 

uspokojení z hezké procházky naší pří-

rodou. A tak nezbývá 

než poděkovat pořa-

datelům z LK Pustá 

Polom za organizaci 

této zajímavé a při-

tom nevšední akce  
a těšit se na příští 

ročník. 
P.S.: A ještě taky 

zbývá držet palce 

pořadatelům i všem 

účastníkům, aby příš-

tě vyšlo lepší poča-

sí… 

Jirka Čech 
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Zahrádkář radí, informuje, doporučuje 

Milí čtenáři, vážené zahrádkářky a zahrádkáři! 
Snad ještě máte v živé paměti letošní měsíc duben, kdy asi třetina dnů měla polední teploty nad 20°C a už 1.4. ve 14°° hodin bylo na 

teploměru 24,4 °C. Důsledkem těchto teplot bylo prakticky předčasné kvetení, zejména ovocných stromů. Kam jste se podívali, 

všechno bylo v květu. No nádhera! V neděli 21. dubna ranní teplota však poklesla pod bod mrazu. To se ještě opakovalo po dva další 

dny – pondělí i úterý a mráz „nezdvořák“ ještě přitvrdil, kdy teplota poklesla pod – 2°C. Kdo neochránil záhony, zejména 

s rozkvetlými jahodami, se zlou se potázal. Totéž následovalo i v nevytopených sklenících. Pohled na ovocné stromy, zejména na 

ořešáky, byl žalostný. Stromy sice časem obrazily, ovšem ovoce se již letos nedočkáme a pokud ano, jen velmi málo. Takže tolik o 

letošním dubnovém počasí… 

 
Každé jaro je na zahradách spojeno se spoustou práce ať už na záhonech, kde připravujeme půdu pro setí i výsadbu. Ovocné stromy 

taky vyžaduji své. Zejména se provádějí zásahy do korun stromů. Zde si zahrádkář většinou poradí sám, v lepším případě si pozve 

zkušenějšího člověka. A zde bych si dovolil malé zastavení. Dostal se mi do rukou odborný text ovocnáře profesionála, který naše 

počínání při provádění řezů ovocných stromů hodnotí takto: „ Velkým nešvarem, který zásadně škodí celému ovocnářství 

v regionu, je právě naprosto nesprávně prováděný řez, který bohužel převládá na většině zahrad. Zvláště u stromů 

středního stáří je každoročně prováděn tzv. řez na čípek, kdy dochází ke zkracování jednotlivých výhonů na několik 

pupenů. Vlivem tohoto řezu se ze stromu během několika let stává torzo obrůstající stovkami letorostů, které záko-

nitě nepřinášejí žádné plody. Neodborný řez spočívá právě v nesmyslném zkracování přírůstků či v necitlivém zasa-

hování do kosterních větví a výšky stromů. Ovocné stromy, které jsou ponechány bez řezu, a to i několik let, mají ve 

svých korunách často proschlé, nebo polámané větve, koruny jsou přehuštěné a kvalita ovoce, zvláště z vnitřních 

částí koruny, se rapidně snižuje“. Tolik názor odborníka.   

 
Zahrádkář připomíná, že měsíc červen je ideální doba pro výsev dvouletek, tedy květin, u kterých v roce výsevu naroste pouze listová 

růžice a rostliny pak nakvétají druhým rokem. Jako typické dvouletky bych jmenoval náprstníky 

nebo divizny, popř. macešky. 
Nezapomínejme taky na rostliny v nádobách a truhlících. Ty jsou již v plném růstu a kvetení, tudíž 

vyžadují dostatek vláhy a taky živin!   

   

Ze spolkového života naší organizace: 
5. dubna t.r. se v komunitním centru (Farní kavárna) sešli zahrádkáři u promítání paní Kubánkové 
z Jakubčovic. Akce byla nazvána „Fotopasti a zvířata kolem nás“. Jmenovaná paní se ráda pohybuje 

v honitbě okolo Jakubčovic a Skřípova a jako milovnice zvířat se začala intenzívně zajímat o jejich 

aktivity a pohyb, zejména v noci. Na kamerách fotopastí, umístěných na krmovištích mohla pozo-

rovat výskyt zvěře, migraci a jejich reakce na zvuky, náhlé změny apod. Při promítání se s námi 

podělila nejenom o záběry z kamer, ale také o zajímavé zážitky při natáčení. Opravdu zajímavá 

podívaná.    

 
Milí příznivci zahrádek a zahrádkaření, s přicházejícím létem přejeme všem potěšení 

z výsledků vaší práce, kterou jste v jarních měsících své zahradě věnovali.                                                                                                                                                                        

Váš Zahrádkář  

 

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší? 

 

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na finanční 

příspěvek, a jak žádost o něj vyřídit? 

Organizace Tichý svět, o. p. s., která má 

kontaktní místo i v Ostravě, poskytuje zdarma 

podporu lidem se sluchovým a kombinovaným 

postižením po celé ČR, včetně 

Moravskoslezského kraje. Klienty podporuje 

například ve vyřizování finančních příspěvků, 

invalidních důchodů, průkazů ZTP či pořizování 

kompenzačních pomůcek. Své služby nabízí nejen 
neslyšícím, ale i osobám, které o sluch přišly 

náhle či lidem s postupnou ztrátou sluchu. 

Pro konzultace a další informace se můžete 

obrátit na Daniela Pavlíčka.  

 

e-mail: daniel.pavlicek@tichysvet.cz 

 

telefon: 724 971 492 

Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na 

adrese: Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 
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Hasiči 

Sbor dobrovolných hasičů Pustá Polom 

byl založen již v roce 1889, což zname-

ná, že letos slavíme výročí 135 let od 

jeho založení. Toto půlkulaté výročí 

pro nás ale nejsou jen dny obce, které 

zaštiťujeme a na které Vás srdečně 

zveme letos premiérově na náš hasič-

ský areál na Hradecké ulici. Toto výro-

čí pro nás znamená i několik dalších 

větších či menších oslav, schůzí a se-

tkání. Jedna z těchto akcí proběhla 4. 

května. Jednalo se o rozšířenou slav-

nostní výroční schůzi SDH s předáním 

ocenění a uznání vybraným členům 

našeho sboru, setkáním hasičských 

zástav sborů z blízkého okolí, slavnost-

ní mší svatou a svěcením nové hasičské 

techniky.  

Vše započalo již krátce po obědě, kdy se členové sboru od nejstar-

ších po nejmladší sešli u naší hasičské zbrojnice ke slavnostnímu 

fotografování. Poté proběhl pěší přesun s rozvinutými zástavami 

před kostel sv. Martina, kde jsme položili věnec a vzali hold členům, 

kteří již bohužel nejsou mezi námi. Následovala mše svatá v kostele. 

Následně jsme se přesunuli ke kapličce na hřbitově, kde již byl při-

praven nový požární přívěs, který nám pan farář Zielonka slavnostně 

posvětil. Poté již následoval přesun do místní restaurace, kde pro-

běhla již zmíněná slavnostní schůze s předáním ocenění, zdravice 

hostů, večeře a přátelská diskuze do večerních hodin. 
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a také těm kteří se na organizaci 

akce podíleli. 

                                                               Výbor SDH Pustá Polom 
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Hudební večer pod širým nebem  

                PODRUHÉ! 

 

V předposledním květnovém pátku proběhl v 

novém obecním amfiteátru v pořadí již druhý 

hudební večer. Jsme moc rádi, že se tato akce 

opětovně těšila velkému zájmu vás návštěvníků a 

že se nám společně podařilo vytvořit skvělé 

publikum pro ostravské uskupení TWO GUI-

TARS, kterému pro tento večer patřilo pódium. 

Akci se snažíme žánrově stylizovat tak, aby byla 

vždy pestrá a aby si zkrátka každý přišel na to 

své. Tento večer jsme se snažili obléct do roc-

kovějšího hávu a dle vašich ohlasů to dopadlo 

dobře. Samozřejmě jsme stejně jako u prvního 

večera nezapomněli ani na naše nejmladší a tak 

součástí programu byly opět různé aktivity pro 

děti. Zde bychom jen rádi apelovali na některé 

rodiče, aby se do budoucna nebáli vzít své rato-

lesti s sebou, protože jsme kapacitně připraveni 
na to, abychom se postarali o zábavu ještě větší-

mu počtu dětí, než tomu bylo doposud. S tím 

souvisí i množství odměn a také občerstvení, se 

kterým na akci disponujeme.  

 

Co se týče atmosféry na místě, opět jsme si ji nemohli vynachválit. Vše běželo jako po másle a na všech stranách se hýřilo úsměvy, 

takže vám chceme ještě jednou moc poděkovat, že svou návštěvou podporujete nejen činnost SDH, ale že se nám zde v obci společ-

ně daří hledat způsoby, jak si občasně zpříjemnit páteční večer, a to i bez nutnosti pořádání nejrůznějších discokarnevalů a dalších 

akcí, které ne vždy přinesou jen pozitivní reakce a často jsou i mnohem pořadatelsky náročnější. Tímto bychom ještě rádi vyzdvihli 

všechny naše členy, kteří vždy bez zaváhání dorazí přiložit ruku k dílu a pomůžou například při prodeji ve stáncích a to i přesto, že 

jsou často odměněni "pouze" klasikou je jako je "pivo & párek", což jsou na dnešní dobu praktiky, které ve společnosti nemají ty nej-

lepší ohlasy. Patří vám velký DÍK! 

 

Na závěr vás vyzýváme, abyste do ruky uchopili svůj 

diář a poznačili si datum 13.9. Na tento den je totiž v 

plánu další hudební večer a již nyní se na vás všechny 

moc těšíme! Jméno interpreta si ještě chvíli necháme 

pro sebe, nicméně věříme, že budete příjemně pře-

kvapeni! :) 

Mějte hezké léto                                                                                           

za SDH Pustá Polom   

                              Jakub Močidlan & Ondřej Pracný 

 

 

 

 

 

 

Hospodský kvíz 

Květen patřil také již tradičnímu 

Hospodskému kvízu U Krčmářů, 

a nutno dodat, že jsme se zde 

sešli již pošesté, což jsme původ-

ně ani neplánovali a víceméně jen 

zkoušeli, jak by podobná akce 

mohla vypadat. O průběhu kvízů 

jsme ve Zpravodaji informovali již 

minule, takže se tentokrát hlásí-
me jen s výsledkovou listinou a na další klání zveme 

všechny z vás, kteří ještě stále váhají. A neříkáme to 

jen tak, protože se kvízů stále významněji účastní 

"závodníci" z přespolních obcí. To ostatně potvrzuje i 

skladba vítězného týmu. :) 

 

J                              akub Močidlan & Ondřej Pracný 
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Trakorkáři 

 

 

Vzpomínky  

na  

 traktortrial  

 

2024... 

SC-Pustá Polom 

Velký úspěch fotbalistů SPORT-CLUBU Pustá Polom 

Mužstvo mužů SC Pustá Polom v neděli 9.6.2024 vybojovalo postup do čtvrté nejvyšší fotbalové soutěže v České republice.  
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem hráčům, trenérům, masérům, funkcionářům, sponzorům, fanouškům a Obci Pustá Polom 

za podporu. 

Zároveň chci mezi nás pozvat všechny kluky a holky, aby se zapojili do činnosti v našem fotbalovém klubu. 

                                                                                                     Za SPORT-CLUB Pustá Polom předseda Vladimír Grussmann 
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Farnost 



Starosta Ing. Miroslav Hrabovský 553 666 955 starosta@pustapolom.cz 

Místostarosta Ing. Vít Čerbák  mistostarosta@pustapolom.cz 

Sekretariát Hana Pausová 553 666 951 urad@pustapolom.cz 

Matrika Jana Kotalová 553 666 952 matrika@pustapolom.cz 

Účetní Michaela Haasová 553666957 ucetni@pustapolom.cz 

Vedoucí údržby Václav Hrbáč 553 666 958 udrzba@pustapolom.cz 

Stavební úřad Ilona Murinová  553 666 956 stavebni@pustapolom.cz 

Stavební úřad Bc. Aleš Onderka 553 666 953 stavebni@pustapolom.cz 
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